

# 生态宜居地 幸福水天堂



## “我为群众办实事”传递“政法温度”

本报通讯员 顾路军

队伍教育整顿工作开展以来,姜堰区政法队伍开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦主责主业,切实为群众办实事解难题,让政法工作更加接地气、暖人心、有温度。

围绕服务群众,实施惠民工程,提升人民群众的幸福感和获得感。深入一线延伸服务触角。开展“政法干部沉一线、当好社区八大员”活动,实施农村“法律明白人”培育工程,健全“一村一顾问”制度,发挥政法干警、律师、法律服务工作者在宣讲政策法规、引导法律服务、化解矛盾纠纷、参与社会治理中的示范引领作用,延伸法律服务的基层触角。关爱弱势群体优化服务举措。运用法律援助和司法救助等职能为困难群众提供送钱又送法的“及时雨”,畅通服务渠道,优化审批流程,为困难群众减免诉讼费、公证费等费用,今年以来减免各项费用共计6万余元。打造集约平台提升服务效能。整合优化线上线下各类平台,多种模式开展矛盾纠纷调处化解,以“最多跑一次”为服务宗旨,实现矛盾纠纷化解“一站

式”管理、“一窗式”受理、“一条龙”办理,推动网上立案,网上阅卷,接收网上送达,实现“让信息多跑路,群众少跑腿”。

围绕优化环境,护航发展大局,增强人民群众的获得感。“一对一”挂钩实现护航“零距离”。深化“金盾护航”活动,组织462名政法干警为全区规模以上工业企业和重点农业、建筑业服务业企业提供“一对一”挂钩服务,姜堰区法院深化“府院联动”工作机制,检察院开展“检察护航企业发展”专项行动,公安分局设立服务企业警务专员,司法局组织开展“法治体检”专项行动,打通法律惠企“最后一公里”。精准对接需求实现护航“零盲区”。政法各单位分别制定本系统服务保障营商环境10条措施,对接企业需求,帮助企业防范法律风险,化解矛盾纠纷,考虑到疫情影响下严峻经济形势,对列入“黑名单”的企业坚持包容审慎的原则。依法打击犯罪实现护航“零容忍”。依法坚决打击破坏营商环境的涉黑涉恶违法犯罪,以及扰乱市场秩序、侵犯市场主体合法权益等行为,强化涉企警情快速响应机制,规范涉企执法司法行为。

制,规范涉企执法司法行为。

围绕维护稳定,构筑平安高地,保障人民群众的安全感。全方位排查加强治安管理。组织开展路面巡逻盘查、卡口堵控,推进“铁穹”主动巡防系统建设,对实施违法犯罪行为嫌疑人主动开展盘查、追踪,有效整治各类街面突出治安问题,3月份以来,公安姜堰分局已通过巡逻、守卡和便衣行动抓获违法犯罪嫌疑人53人。多部门联动加强普法宣传。针对电信诈骗等犯罪现象,以模拟诈骗方式开展情景再现式宣传,利用政法各单位对外宣传渠道,推送各类预警提示45条,在广场、集市等场所开展普法宣传15场次,提高群众警惕意识。“销号式”管理推动积案化解。通过统筹协调,牵头多部门集中力量化解信访积案73件,群众满意度达100%,有力维护社会和谐稳定。



## 姜堰中医院持续推进等级中医医院建设



本报讯(特约记者 雨文)5月5日,姜堰中医院举办等级中医医院建设推进会暨亮点项目建

设现场交流活动。会上,院党委书记、院长钱承美从思想再统一、标准再掌握、数据再

精准、考核更严格、责任再压实五个方面对推进等级中医医院建设再次作全面动员,要求全院上下凝心聚力,坚定信心,振奋精神,向着创建三级甲等中医医院这个既定的目标砥砺前行。

副院长李为春宣读《泰州市姜堰中医院推进等级中医医院建设实施方案及考核办法》,全面

布置各阶段主要工作。在交流活动中,各职能、临床科室负责人现场观摩等级医院亮点建设项目,互相交流、互相学习,并在展板前向院领导介绍本科室亮点建设项目及下一步工作方案。



### 简讯

►5月8日,区红十字会、姜堰中医院“红十字博爱送健康义诊服务”活动走进太平社区,为群众提供测量血压和血糖、病症咨询、服药指导、健康宣讲等服务。

►在日前召开的江苏省医院协会医院感染管理专业委员会2021年学术年会上,姜堰中医院院感科顾莹撰写的《涂抹法、六联滤膜法及一次性滤膜法检测软式内镜消毒效果的比较研究》荣获此次学术年会优秀论文三等奖。

## 恼人的黄褐斑(五)

黄褐斑的非药物治疗方法如下:

1. 强脉冲光(IPL):是脉冲方式发射的宽光谱的光。其中,优化脉冲技术(OPT)能够产生平帽式波形从而增加治疗的安全性,适合于黄褐斑的治疗。强脉冲光治疗黄褐斑一般3-5次为一疗程,间隔30-45天,常需配合防晒霜和外用药物治疗。也可以

与其他疗法联合,如调Q开关Nd:YAG、点阵模式的红宝石、皮秒/超皮秒激光等。总之,IPL对于外用药物治疗抵抗的黄褐斑有一定疗效,但易复发。

2. 调Q激光:采用大光斑、低能量的治疗模式能够只针对黑色素细胞内或细胞间的黑色素颗粒进行选择性的爆破,通过低能量、多次爆破使黑色素细胞功能失活或抑制,

同时可以使黑色素颗粒更微小化而有利于被吞噬排出。

3. 皮秒激光:脉宽更短,对色素的机械性破坏能力更强,在祛除色斑的同时改善光老化,多角度治疗黄褐斑。

4. 化学剥脱(果酸、水杨酸、复合酸):作为黄褐斑的辅助治疗,适用于治疗炎症不明显或稳定期黄褐斑。化学剥脱是利用化学物质作用于皮肤表层,

导致皮肤可控地被破坏和剥脱,促进新的皮肤再生,从而起到治疗作用,其作用机制是激活表皮细胞的更新,加快皮肤新陈代谢及促进胶原和弹性纤维的合成,从而淡化色斑。治疗频率为每2周治疗1次,4-6次为1个疗程。

5. 微针疗法:即利用微小的针具,刺激甚至刺破皮肤,产生一定数量的皮肤微细通道,将药物或营养成分通过这些通道直接输送至皮肤内以发挥作用,同时也可通过这种机

械刺激作用来刺激皮下胶原蛋白的再生,从而启动皮肤自身的修复功能。微针治疗一般1-4周治疗1次,一个疗程5-12次,临床研究显示,一般40%-89%的黄褐斑患者用微针治疗有效,微针联合激光光电治疗黄褐斑的效果更好。

(省美容主诊医师、区皮防院副院长、副主任医师高宇 供稿)

